
Έγκριση απόφασης ΝΠ∆∆ για αποδοχή  ποσού 

 

 
     Λαµβάνοντας υπόψη την 1/2015 απόφαση του Ν.Π.∆.∆. περί αποδοχής ποσού και 

αναµόρφωσης προϋπολογισµού εισηγούµαι την έγκρισή της ως  κατωτέρω: 

 

 

ΝΟΜΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ∆ΗΜΟΣΙΟΥ ∆ΙΚΑΙΟΥ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ, 

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ&ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ  
∆ΗΜΟΥ ΑΝ∆ΡΟΥ     ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟ 

                                                     

                                                                  ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το Πρακτικό 1/2015 της Συνεδρίασης του ∆ιοικητικού Συµβουλίου του 

ΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΟΥ ∆ΗΜΟΣΙΟΥ ∆ΙΚΑΙΟΥ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 

∆ΗΜΟΥ ΑΝ∆ΡΟΥ 

 
Σήµερα, στις 03 Απριλίου 2015, ηµέρα Παρασκευή και ώρα 13:30 µ.µ στο ∆ηµαρχιακό 

Κατάστηµα όπου στεγάζεται το Νοµικό Πρόσωπο ∆ηµοσίου ∆ικαίου Κοινωνικής 

Προστασίας, Πολιτισµού και Αθλητισµού ∆ήµου Άνδρου, συνήλθε σε συνεδρίαση το 

∆ιοικητικό Συµβούλιο του Νοµικού Προσώπου, ύστερα από την από 01/04/2015 

κατεπείγουσα πρόσκληση της Προέδρου του ∆ιοικητικού Συµβουλίου, που επιδόθηκε 

νόµιµα στα µέλη του ∆.Σ., σύµφωνα µε το άρθρο 3 παρ 1 & 2 της Υ.Α. 25027/84,  για 

λήψη απόφασης στα παρακάτω θέµατα της ηµερησίας διάταξης: 
 

Θέµα 1ο: «Αποδοχή ποσού επιχορήγησης από το ίδρυµα  Πέτρου και Λιλίκας 

Μωραΐτη και αναµόρφωση προϋπολογισµού».  

Αριθ. Απόφ.:01/2015 
Αφού διαπιστώθηκε νόµιµη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο έντεκα (11) µελών βρέθηκαν 

παρόντα τα παρακάτω έξι (6) µέλη: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Τσατσοµοίρου Αθηνά 

(Πρόεδρος) 1. Βολίκα Άννα 

2. Πολίτου Ελένη 2. Καπάκης Ιωάννης 

3. Μαµάη Ανδρονίκη 3. Πανταζή Ειρήνη 

4. Μπληζιώτης Νικόλαος 4.Μουστάκας Κυριάκος 

5. Κουλούρης Θεόδωρος 5.Τέντε Αλεξία 

6. Σακελλάρης Γεώργιος  

 

           Η Πρόεδρος  εισηγούµενη το πρώτο θέµα της ηµερησίας διάταξης, είπε στα µέλη 

του ∆.Σ. ότι: «Πρέπει να προβούµε σε αποδοχή του ποσού των 9.500,00€ που µας 

επιχορήγησε το Ίδρυµα Πέτρου και Λιλίκας Μωραϊτη προκειµένου να καλυφθεί η δαπάνη 



για την ιστορικό που θα αναλάβει την καταγραφή της ναυτικής ιστορίας του νησιού της 

Άνδρου στο πλαίσιο αναβάθµισης του Ναυτικού Μουσείου Άνδρου και εν συνεχεία σε 

αναµόρφωση του προϋπολογισµού , ώστε να εµφανιστεί το ποσό αυτό στους αντίστοιχους 

κωδικού του». 

Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Επιχείρησης, αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση της 

Προέδρου και µετά από διαλογική συζήτηση,   

 

 

Αποφασίζει  οµόφωνα: 

1) Αποδέχεται ποσό 9.500,00 € ως χορηγία-δωρεά από το ίδρυµα Πέτρου και Λιλίκας 

Μωραϊτη προς το ΝΠ∆∆ Κοινωνικής Προστασίας, Πολιτισµού και Αθλητισµού 

∆ήµου Άνδρου προκειµένου να χρησιµοποιηθεί για την αµοιβή της ιστορικού που 

θα καταγράψει τη ναυτική ιστορία της Άνδρου στο πλαίσιο της αναβάθµισης του 

Ναυτικού Μουσείου Άνδρου. 

2) Αναµορφώνει τον προϋπολογισµό του ΝΠ∆∆ οικ. έτους 2015 ως εξής: 

α) Γράφει ποσό 9.500,00€ στον ΚΑ 14.11 «Προϊόν ∆ωρεών» στο κεφάλαιο των 

εσόδων και από εκεί στο αποθεµατικό κεφάλαιο. 

β) Από το αποθεµατικό κεφάλαιο µεταφέρει ποσό 9.500,00 στον ΚΑ 15.6471 

«Έξοδα Πολιτιστικών ∆ραστηριοτήτων». 

                                                    

Η παρούσα απόφαση να σταλεί στο ∆.Σ. του ∆ήµου Άνδρου για τη σχετική έγκριση 

 

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθµό: 1/2015 
Αφού αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται ως ακολούθως. 

Η Πρόεδρος                                                               Τα µέλη 

Ακριβές αντίγραφο 

Η Πρόεδρος του ∆.Σ. 

 

 

 

 

Αθηνά Τσατσοµοίρου 

 


